

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪報

分類 擊劍 來源 民生報 日期 780523 版面 三版

中華劍協，何時出鞘？

本報記者 陳筱玉

在多一事不如少一事的既定方針下，劍協會務多年來僅靠幾名奮不顧身的傻劍客義務支撐，能力有限推展層面亦受限，以致每遇集訓必遭選手荒；

●取得亞洲會籍，是全國劍協多年心願，既靠奧會鼎力相助已十拿九穩，有心人士難免進一步關懷，我們拿什麼來面對進入亞洲的第一仗——亞洲杯擊劍錦標賽？

角逐亞洲杯擊劍賽

幾名國家級教練也因缺乏出國進修機會，對劍術的觀念落後國際一大截。這一切，又與迄今懸而未決的理事長人選糾結，駐會幹事李台忠已隨趙廷箴理事長的請辭另謀出路，其餘幹事因無法預料新任上司的未來方針，不敢驟然決定賽前練習事宜。

但亞洲杯擊劍錦標賽是亞洲最高水準比賽，大陸去年奧運會前已開始集訓，韓國、日本拿上台盤的角色皆非弱者，連香港都已非當年吳下阿蒙，水準直逼前五名。

劍協若不及早策劃，屆時勉強出賽，必定胎笑大方。因此當務之急應放在超越人事，及早尋求選手和教練，並迅速展開集訓。

謝佳蓉／會居德銘
【本報訊】全國擊劍會副總幹事謝佳蓉，為瞭解亞洲杯擊劍錦標賽我國與賽資格問題，已趕赴巴黎參加國際劍總會員大會之際，與大陸代表面對面磋商。

由於大陸奧會副秘書長屠德銘曾於四月中親口答應我國在亞洲杯前完成進入亞洲劍聯手續並順利與賽，全國擊劍協會希望在巴黎能得到進一步證實。

